

点赞，川汇好兵

——川汇籍立功受奖军人军属典型人物侧记

□通讯员 李扬

1月5日下午，川汇区2016年度立功受奖军人表彰暨奖金集中发放仪式在区政府二楼会议室隆重举行。会议室内座无虚席，台上身披绶带、胸戴光荣花的50多名立功受奖军人军属和军地人员近百人，正聚精会神地聆听着台上军人军属代表的发言。大家被川汇籍军人在前方矢志苦练本领谋打赢的壮举激励着，被军属在后方无私支持的事迹感动着，不时报以热烈的掌声。让我们一起走近几位典型的川汇好兵，为他们点赞吧！

计刘杰：“强军精武标兵”

“儿子在部队争气，我们做父母的才觉得光荣！”拿着儿子计刘杰的二等功喜报，计洪中高兴地说。计刘杰现为驻鲁陆航某团连长。说起儿子计刘杰，身披“一人立功 全家

光荣”绶带的计洪中，脸上满是自豪。

1985年出生的计刘杰是川汇区荷花办事处居民。2001年12月，他高中毕业后参军入伍。入伍后，计刘杰的表现突出，第三年就提了干。入伍以来，他先后参加了“和平使命2005”、“前卫2006B”、“前卫2007A”、“2008奥运安保”、“前卫2013D”等任务，荣立三等功4次，二等功1次。2013年12月，他被所在集团军表彰为“强军精武标兵”。2016年12月，他被集团军评为“基层优秀指挥军官”，并被单位保送到郑州防空兵学院读研究生。

党彦龙：“河南最美消防人”

2016年11月5日晚，全国第三届“119消防奖”河南获奖者暨“河南最美消防人”颁奖典礼在河南电视台演播大厅隆重举行。在受到表彰的9名个人中，有一人来自川汇区。这个人就是新乡消防支队辉县大队稻香

路中队政治指导员党彦龙。

1987年出生的党彦龙是川汇区小桥办事处居民，2005年12月入伍。入伍11年来，他参加、指挥灭火战斗和抢险救援3000多次。尤其是在2016年新乡辉县市“7·9”、“7·19”抗洪抢险救援中，他连续出警33次，奔波于23个灾害事故现场，在雨水中连续奋战近百小时，营救被困人员32人，疏散转移群众800多人。他的“危房解救3名母女”、“腊江口孤岛救援”、“南坪百名群众大转移”、“南马鞍转移130名小记者”等先进事迹被央视等多家媒体宣传报道后，受到各级党委、政府的高度肯定和人民群众的普遍赞誉。他所带的中队多次被支队、总队评为“先进中队”和“标兵中队”。2013年，他被河南省消防总队评为“训练标兵”。2014年，他被河南省公安厅评为“优秀人民警察”。2016年，他被评为“河南最美消防人”和“最美新乡人”。

李生德：“军人之家”拥军情

“您为国防建设作出了贡献，又把3个儿子都送到部队，我代表区委、区政府、区人武部感谢您的深明大义和无私奉献！”川汇区政府副区长康波紧紧握住李生德的手说。

1960年出生的李生德家住川汇区荷花办事处纺城社区。1979年，他入伍后到原总后驻鄂某汽车团服役。1985年，在部队组织的一次演习中，时任代理排长的他为保护一名学员腰部受伤，无奈退役。2004年7月，大儿子李斌高考成绩优异，在父亲李生德的支持下报考了军校，被国际关系学院录取，现为东部战区某部正营职军官。二儿子李鹏和三儿子李辉大学毕业后，李生德也把他们送到部队。在父亲和哥哥李斌的影响下，李鹏入伍第二年就考上了军事交通学院，李辉也于2016年9月提了干，并在年底被所在部队表彰为“优秀基层干部”。



“美丽乡村”表彰“美好村民”

1月9日，全国美丽乡村创建试点村——沈丘县冯营乡李寨村隆重举行2016年度总结表彰暨2017年长寿基金、扶贫到户基金发放大会。会上，该村首次集中表彰了优秀党员、美好媳妇、创业标兵、帮扶模范、美好家庭、最美村民、最美教师和最美少年。图为表彰现场。

晚报记者 李伟 摄



帮困难群众实现微心愿

1月9日下午，川汇区金海路办事处前进社区的困难群众实现了微心愿。据了解，临近春节，金海路办事处前进社区开展“圆梦微心愿、党员进社区”活动，帮困难群众实现微心愿。

晚报记者 朱东一 通讯员 孙澍森 摄

